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Metodología

TIPO DE ESTUDIO:

Estudio cuantitativo con aplicación de encuestas telefónicas mediante sistema CATI. La muestra es probabilística

con selección aleatoria de hogares y de entrevistados.

GRUPO OBJETIVO:

Hombres y Mujeres, mayores de 18 años.

UNIVERSO DE LA MUESTRA:

– El universo está compuesto por los hogares que disponen de teléfono en los principales centros urbanos.

– El error se estima en aproximadamente +/- 4,4 % con un 95% de confianza.

TAMAÑO DE LA MUESTRA: 530 casos

Santiago 273 Casos

Regiones 257 Casos

– Los datos fueron ponderados por ciudad, sexo y NSE, según datos del Censo 2002 y según el nivel de

penetración telefónica de los hogares por Región.

FECHA DE TERRENO: 22 de Septiembre de 2010.
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Coyuntura Política 
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Aprobación Presidente Piñera
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Aprueba
51%

Desaprueba
34%

No aprueba , ni 
desaprueba

10%

No sabe, no 
responde

5%

Independiente de su posición política, 
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está 
conduciendo su gobierno?
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* La diferencia para completar 100% en cada segmento corresponde a las respuestas “ni aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta”

Independiente de su posición política, 
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está 
conduciendo su gobierno?
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A su juicio, ¿a cuál de las siguientes áreas debería dedicar mayor esfuerzo 

el gobierno? 

24
22

18 17

13

4

Disminuir la
delincuencia

Mejorar la calidad
de la Salud

Solucionar el
conflicto mapuche

Crear empleos Mejorar la calidad
de la Educación

Mejorar la calidad
del Transantiago
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¿Supo que 34 comuneros mapuches se encuentran hace 72 días en huelga 
de hambre?

Si
99%

No
1%
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Conflicto Mapuche
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En general, ¿cómo evalúa usted la forma en que el gobierno ha 
enfrentado la huelga de hambre de los 34 comuneros mapuches?

Bien
33%

Mal
56%

No sabe, no 
responde

11%
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* La diferencia para completar 100% en cada segmento corresponde a las respuestas “ni aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no contesta”

En general, ¿cómo evalúa usted la forma en que el gobierno ha 
enfrentado la huelga de hambre de los 34 comuneros mapuches?
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¿Cree usted que el gobierno ha hecho todo los esfuerzos necesarios para terminar 
con la huelga de hambre de los 34 comuneros mapuches?

Si
34%

No
60%

No sabe, no 
responde

6%
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¿Diría usted que los 34 comuneros mapuches en huelga de hambre 
detenidos por la justicia deberían ser juzgados por la ley antiterrorista 
o por la ley común?

Ley común
76%

Ley 
antiterrorista

16%

Ns-Nr
8%
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Negociar 
directamente 

con ellos
71%

Mantener a la 
Iglesia en su rol 

de mediador
25%

Ns-Nr
4%

Respecto de las negociaciones con los 34 comuneros mapuches en 
huelga de hambre ¿Usted cree que el gobierno debería…?
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Cumple 

efectivamente 

con su rol de 

mediador

31%

Defiende sólo 

los intereses de 

los mapuches

16%

Defiende sólo los 
intereses del 

gobierno
26%

Ns-Nr

27%

¿Respecto del rol de Monseñor Ezatti como mediador en el conflicto 
mapuche, ¿Usted diría que….? 
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Si
67%

No
30%

No sabe, no 
responde

3%

¿Supo usted que los 34 comuneros mapuches en huelga de hambre se 
negaron a participar de la mesa de diálogo propuesta por el gobierno?
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De acuerdo
26%

Desacuerdo
66%

No sabe, no 
responde

8%

Los 34 comuneros mapuches en huelga de hambre se negaron a participar de la 
mesa de diálogo propuesta por el gobierno ¿Usted está de acuerdo o en 
desacuerdo con la decisión de los comuneros?
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Los 34 comuneros mapuches en huelga de hambre se negaron a participar de la 
mesa de diálogo propuesta por el gobierno ¿Usted está de acuerdo o en 
desacuerdo con la decisión de los comuneros?
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En relación al conflicto de los 34 comuneros en huelga de hambre: 
¿Usted está de acuerdo con que…?

* La diferencia para completar 100% en cada  atributo corresponde a las respuestas “no sabe, no contesta”
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El gobierno ha sido débil frente a las presiones de los comuneros
mapuches en huelga de hambre

La quema de fundos, campos y buses que han ocurrido en la
Araucanía deben considerarse como delitos terroristas

El gobierno debería ceder a las peticiones mapuches

Los mapuches en huelga de hambre han sido intransigentes y no han
reconocido los esfuerzos del gobierno.

El gobierno modifique la ley antiterrorista para dejar de considerar
como terrorismo los delitos contra la propiedad

Los mapuches han usado políticamente la huelga de hambre

Considerando los gestos del gobierno, ha llegado el momento en que
los comuneros mapuches dejen la huelga de hambre

% No % Sí
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Mantener las 
querellas 

antiterroristas
19%

Cambiar las 
querellas por 
querellas de 

delitos comunes
64%

Indultarlos
10%

Ns-Nr
7%

¿Respecto de los 34 comuneros mapuches en huelga de hambre 
¿Usted cree que el gobierno debería..? 
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* La diferencia para completar 100% en cada  atributo corresponde a las respuestas “no sabe, no contesta”
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36
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40
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El gobierno se mostraría débil frente a las presiones

El gobierno no cumpliría con su compromiso de
tener mano dura contra la delincuencia

El gobierno sería injusto con las víctimas de los
delitos de los comuneros mapuches

Los 34 comuneros mapuches presos deberían
deponer la huelga de hambre

% No % Sí

Si el gobierno tomara la decisión de retirar las querellas 
terroristas ¿Usted diría que…?
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¿Quién cree usted que sería el responsable en el caso de que fallezca uno 
de los mapuches que se encuentran en huelga de hambre? 

Los mapuches 
que están en 

huelga
42%

Los tribunales 
de justicia

12%

El gobierno 
anterior

15%

El gobierno 
actual
22%

NS-NR
9%
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Bien
17%

Mal
62%

No sabe, no 
responde

21%

En general, ¿cómo evalúa usted la forma en que la Concertación ha 
enfrentado la huelga de hambre de los 34 comuneros mapuches?

http://www.irreverencia.cl/wp-content/uploads/2006/10/concertacion.bmp
http://www.irreverencia.cl/wp-content/uploads/2006/10/concertacion.bmp
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En general, ¿cómo evalúa usted la forma en que la Concertación ha 
enfrentado la huelga de hambre de los 34 comuneros mapuches?
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http://www.irreverencia.cl/wp-content/uploads/2006/10/concertacion.bmp
http://www.irreverencia.cl/wp-content/uploads/2006/10/concertacion.bmp


ADIMARK GfK Encuesta de Opinión Pública: FLASH SEPTIEMBRE 2010 FLASH 2010

Encuesta Flash: Conflicto Mapuche
22 de Septiembre 2010


